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ATA DA sEssAO ORDiNARiA DA CAMARA MUNicipAL DE vALENeA,
ESTADO DA BAHIA,  REALIZADA A 11  DE MARC0 DE 2025.

fo?qpuej,nozep:e°sr:dse::edBE°Rf8#N%esDdEejmEasri°sd:ua#?odEda°j:rtma":sYfnt:ees::noc°:
ordenada  a chamada de  praxe.  Estavam  presentes:  Benedito de  Souza  Silva;
Benvindo  Sousa  Luz;  Bertolino  de  Jesus  Junior;  Crispina  Ana  Fraga  da  Silva;
Cristiano Barbosa dos Santos; Durval Sarmento Costa; Fabricio Fonseca Lemos;
Hilarino Barreto dos Santos;  lsaias Nascto; Luiz Carlos Muniz Andrade;  Michele
Oliveira  Rodrigues;   Romildo  dos  Santos;   Ryan  Sousa  Costa;  Valdiro  K16ber
Santos Oiticica; Valter Lima Silva. Vendo que havia quorum, o Senhor Presidente
iniciou os trabalhos solicitando do Vereador Fabricio efetuar a Leitura da  Biblia
Sagrada e, ap6s a aprovagao da ata da sessao anterior,  anunciou a  LEITURA
DO EXPEDIENTE que constou do seguinte: Oficio n° 20/2025, datado de 05 de
mango,  do  SAAE,  assinado  pelo  Sr.  Paulo  Simoni,  Diretor,  encaminhando  o
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e votaeao desta Casa, o Projeto de Lei n° 20/2025, que "Cons/.dera de Uft./t.dacJe
Ptlblica  o   lnstituto   Quintas   Feministas  -   IQP.  Prof|eto  de  l.eji  r\°  0612025.
"Regulamenta  fung6es  de   Agente  de   Contratag5o,   Pregoeiro,   Membro   da

Comiss5o   de   Contrata?5o,   Membro   da   Equipe   de   Apoio   ao   Agente   de
Contrata?ao, Gestor de Contratos e Fiscal de Contratos no ambito da Camara
Municipal de Valen?a e da outras providencia€ , de autor.ia do Poder ExeculNo.
Flro.|eto de l.oil r\® OFT12025, que "Altera a Lei Municipal n° 1.985raoo9, que `Cria o
Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, Cria o Fundo Municipal da Politica e
de  oufras  provt.denct.as",  de  autoria  do  Poder  Executivo.   Projeto  de  Lei   n°
0912025 -SUBSTITUTIVO , que u lnstitui o Sistema de Estacionamento Rotativo
nas vias e logradouros poblicos especificos para estabelecimentos comerciais e
perrniss5o de livre parada de veiculos em frente e nas imedia?5es dos templos
npe:3gyfdse°nscjae§:edeu=#d`aog,easdoesvce°:=areasord8°EETu8E{#8.dGNX8'Re:gparb.eetodd6e°Lugranso

1112025. que a Disp6e sobre o recolhimento, registro e cadastramento de animais
de grande porte soltos nas vias e logradouros pdblicos do municipio de Valenga,
e da oufras prov/.denc/.as", de autoria do Vereador VALDIRO OITICICA.  Projeto
de Le.i r\° 1912025, que "Disp5es sobre a criag5o do "Banco Municipal de Roupas
e Agasalhos" no Municipio de Valence, e da outras providencia§' , de autor.ia do
Vereador   LUIZ   CARLOS   MUNIZ  ANDRADE.   Requerimento   n°   04/2025   de
autoria  do Vereador  BERTOLINO  JUNIOR  solicitando a  instalagao  da  Tribuna
Livre  com  a  participacao  das  representantes  da  APAE-Valenga,  as  senhoras
Anita  Serbilla  e  Francilma  Coutinho,  no  dia  18  de  marco,  com  o  objetivo  de
explanar sobre o Dia lnternacional da Sindrome de Down, que ocorre em 21  de
mango.  Requerimento n° 05/2025 de autoria do Vereador HILARINO BARRETO
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do vereador VALDIRO OITICICA propondo a aprovaeao de mogao de aplausos
aos jovens Gilvan Souza, Murilo Soares dos Santos e Raiza de Jesus, alunos do
Colegio   Onildo   de   Cristo,   Iocalizado   no   Orob6,   que   obtiveram   as   suas
aprovag6es   nos   cursos   de   Biologia   (UFRB),   Medicina   (UNEB)   e   Ciencias
Biol6gicas  (lF-Baiano),  respectivamente,  sendo  motivo de grande orgulho para
nossa  comunidade.  Proposigao  Subscrita  de  autoria  do  Vereador  HILARINO
BARRETO  DOS  SANTOS  propondo  a  aprovacao  de  Mogao  de  Pesar  pelo
passamento eterno da Sra.  Maria Helena Sarmento, fato ocorrido no dia 26 de
fevereiro  e  sepultada  no  dia  27  do  mss  em  fluxo,  no  cemit6rio  local.  Finda  a
LEITURA D0 EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou o periodo do PEQUENO
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uma  indicaeao verbal  solicitando da Secretaria  de  lnfraestrutura do  Estado da
Bahia (SEINFRA) que cobre da empresa responsavel a iluminagao do trevo do
entroncamento de Valenea.  LUIZ CARLOS  MUNIZ ANDRADE apresentou sete
indicag6es verbais:  1. Que a empresa de limpeza pdblica cumpra com os dias e
hofarios de coleta de lixo, principalmente na zona rural, a exemplo do Distrito de
Serra Grande que nao esta passando,  nem nas comunidades do Comum e na
Capela de Santana, e nem nas ruas localizadas atlas da via principal de Serra
Grande; 2. Que o setor de iluminaeao pt]blica face a reposigao de lampadas nas
regi6es da Terra  Preta e  Bananeiras;  3.  Que a  Secretaria  Municipal de Satlde
realize  a  construgao  de  urn  posto  medico  na  regiao  do   Bonfim;  4.   Que  a
Secretaria  Municipal  de  Sat]de  faea  a  reforma  do  posto  medico  com  a  sala
odontol6gica  na  regiao  da  Terra  Preta;  5.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura
realize a rogagem das praeas de Fatima (Lava P6s), da Malhaeao e dos Bichos
(bairro  da  Bolivia),  e  da  Triana  (Centro);  6.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura
realize a pavimentagao da Rua Antonio Guimaraes Negrao, proximo a empresa
lNPACTO; 7.  Que a Secretaria Municipal de Meio Ambiente notifique o dono do
terreno  localizado  na  Rua  Quintino  Bocaitlva,  nas  proximidades  da  empresa
lNPACTO, mais precisamente at fas do posto de combustivel, pois os moradores
esfao reclamando do capim muito alto que vein abrigando animais como cobras
e  ratos.  VALTER  LIMA  SILVA  apresentou  duas  indicag6es  verbais:  1.  Que  a
empresa de limpeza publica  Bio Sanear possa responder as correspondencias
encaminhadas   pelos   vereadores,   haja   vista   que   muitas   reclamag6es   da
comunidade  vein  sendo  negligenciadas,  a  exemplo  da  limpeza  das  escolas
pdblicas  municipais  que  deixa  a  desejar  e  tamb6m  a  limpeza  da  ladeira  do
Pitanga,  onde urn colchao velho com lixo ao redor encontra-se  ha  meses sem
que  a  empresa  tome  uma  providencia;  2.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura
possa  responder as  correspondencias  encaminhadas  pelos vereadores assim
como atenda as ligag6es dos mesmos,  pois as solicitae6es que sao feitas sao
demandas da comunidade e precisam de respostas. HILARINO BARRETO DOS
SANTOS  apresentou  nove  indicag6es verbais:  1.  Que  a  empresa  de  limpeza
ptlblica  Bio  Sanear realize  a  varrieao  no  entroncamento  de Valenga;  2.  Que  a`
Secretaria de  lnfraestrutura realize a rocagem do cemiterio da cidade (sede), e
nos  cemiterios de  Serra  Grande  e de  Capela  de  Santana;  3.  Que  o  setor de
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iluminaeao  pilblica  providencie  a  manutengao  da  iluminaeao  do  cemiterio  da
comunidade de Capela de Santana; 4. Que a Secretaria de lnfraestrutura tome
providencias sobre a situagao do sanifario publico de Serra Grande,  localizado
na prape daquele distrito, que necessita de reforma e manutengao constante; 5.
Que a Secretaria de lnfraestrutura realize uma limpeza com rogagem na escola
de  Serra  Grande;  6.  Que  o  setor de  iluminagao  publica  realize  a  reposigao  de
lampadas  no  acesso  para  a  nova  delegacia,  localizada  no  Loteamento  Novo
Horizonte;   7.   Que  a   Secretaria  de   lnfraestrutura   realize  a   recuperagao  da
pavimentagao da rua direta do Mangue Seco, atras do antigo Coesva; 8. Que a
Secretaria  Municipal  de  Educacao  possa  se  organizar  e  planejar  melhor  o
transporfe   escolar   do   municipio,    haja   vista   que   os   alunos   do   conjunto
habitacional Construir Melhor e da Portelinha nao puderam ter acesso as aulas
por falta desse servico de transporte; 9. Que a Secretaria de lnfraestrutura face
urn paliativo com operagao tapa-buracos na Av. Taquari, no Distrito de Guaibim,
a  fim  de  amenizar  a  situaeao  daqueles  moradores.   RYAN  SOUSA  COSTA
apresentou cinco indicae6es verbais: 1. Que o Prefeito, atraves de sua secretaria
competente,  providencie a implantagao de urn centro de controle de zoonoses
em nossa cidade,  a fim de fazer atuar no recolhimento dos animais de grande
porte que, frequentemente, andam soltos nas estradas e causam grande perigo
para os motoristas, dentre outas prevenc6es; 2. Que o Prefeito, atraves de suas
secretarias competentes,  promova melhoramentos no bairro da Jaqueira, quais
sejam: patrolamento, reforma do posto de saade e reforma da escola municipal;
3.  Que a  empresa  de  limpeza  pi]blica  Bio  Sanear faga  a  limpeza,  remogao  e
varrigao da extensao de areia da praia de Guaibim, pois esta repleta de sargaeo
e de residuos s6Iidos que chegam atraves dessas algas; 4. Que a empresa de
limpeza publica Bio Sanear faga a limpeza, varricao e capina da area externa da
lgreja de Nossa Senhora do Desterro, em Cajafba; 5. Que a empresa de limpeza
pLlblica  Bio  Sanear  faea  a  limpeza  dos  bairros  do  Tento  e  do  Mangue  Seco.
CRISTIANO   BARB0SA   DOS   SANTOS   apresentou   uma   indicaeao   verbal
solicitando da empresa de limpeza pdblica Bio Sanear que realize a limpeza na
Urbis   (conclusao   das   ruas),   campo   da   bola   e   loteamento   Tio   Virginio,
principalmente  na quadra da  Urbjs  que precisa de  limpeza  com  capina e poda
das arvores. DURVAL SARMENTO COSTA apresentou tres indicac6es verbais:
1. Que a  Mesa Diretora forme uma comissao de vereadores com o objetivo de
visitar a empresa Bio Sanear e verificar os motivos de tantas queixas por parfe
da  populagao  valenciana  sobre  os  seus  serviaps  prestados,  os  quais  vein
deixando a desejar; 2. Que a Secretaria de lnfraestrutura realize a requalificaeao
da pavimentaeao das seguintes vias da cidade: na esquina entre as ruas Marita
Almeida e Dalmo Dias (em frente a Cvl), rua Floriano Peixoto (nas proximidades
da  Natan  Madeireira),  ruas  Barao de Jequiriea,  Conselheiro Zacarias,  Marques
do Herval,  Marcondes Filho,  Desembargador Amancio de Souza, e a rua Jaime
Guimaraes (praca das cagambas em frente ao Mega Mix);  3.  Que a Secretaria \\
de  lnfraestrutura  providencie  urgentes  melhoramento§  na  Praga Admar  Braga`
Guimaraes,   pois   falta   manutengao   na   sua   infraestrutura,   a   iluminaeao
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humano por ser vetor de diversas doencas. "Esfa /.mpraf/.cave/ andar a//', disse o
Edil.  BENVINDO  SOUSA  LUZ  apresentou  ties  indicae6es  verbais:   1.  Que  a
Secretaria  Municipal  de  Sadde  providencie  urn  consult6rio  odontol6gico  que
atenda as comunidades da Varzea,  Baixao da Varzea e Terra  Preta;  2.  Que o
Prefeito,  atraves  de  sua  Secretaria  de  Estradas  e  Rodagens,  intensifique  a
recuperaeao de estradas e de ladeiras da regiao do Orob6; 3. Que a Secretaria
de Estradas e Rodagens abra urn acesso entre as comunidades do Parana e a
Guabiraba, no Orob6. BENEDITO DE SOUZA SILVA apresentou seis indicae6es
verbais:  1. Que a Secretaria de lnfraestrutura realize a conclusao do calgamento
da Rua Nestor Bispo, em Cajaiba; 2. Que a Secretaria de lnfraestrutura realize
a  recuperagao  do  caleamento  da  Rua  da  Graciosa,  em  Cajaiba;  3.  Que  a
Secretaria  Municipal  de  Sai]de conclua  a  reforma da  UBS  (Unidade  Basica  de
Satide) da regiao de Jequirica; 4. Que as Secretarias Municipais de Educagao e
de  Administragao  providenciem,   em  cafater  de  urgencia,   a  contratagao  de
profissionais para as tres escolas de modelo militar de nossa cidade;  5.  Que a
Secretaria  de  lnfraestrutura  realize  a  pavimentagao  asfaltica  na  Rua  Wander
Alexandrino de Cristo, mais conhecida como "Rua Ceafa''; 6. Que a empresa de
limpeza ptlblica Bio Sanear realize a conclusao da limpeza das ruas do BairTo da
Bolivia,  principalmente  no  entorno  e  nas  praeas  da  Malhagao  e  dos  Bichos,
VALDIRO OITICICA apresentou seis indica?6es verbais:  1. Que a Secretaria de
lnfraestrutura   providencie   a   requalificagao   das   ruas   do   loteamento   Jardim
Emarc;  2.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  providencie  a  requalificagao  do

::'9caeTe:,ndt:ddea::uraesc8.°h.Amr:::;3deQ::t:,:Tsprneassarduea:mdpae::d:€::I?,=Bj:§:annedaer
relevancia  que essa empresa  atue  com  presteza e  diligencia  na  remog5o dos
entulhos das pra?as e das vias pdblicas para garantir a saode, seguranca, bem-
estar e qualidade de vida para todos os valencianos", .|ustiifiicou O-itiialica., 4. Que
a Secretaria de Estradas e Rodagens realize melhorias nas vias de acesso da
Serra do Abia,  em  especial  na  localidade da  Lapinha;  5.  Que a  Secretaria de
Estradas  e  Rodagens  providencie  melhorias  na  ponte  de  Marcilio,  regiao  do
Candimba  e  na  ponte do  senhor Didi,  que  liga  a  regiao  do  Novo  Horizonte ao
Orob6; 6. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens providencie melhorias nas
seguintes vias de acesso  da  zona  rural:  regiao  do  Orob6,  Bar da  Jia  ao  Born
Jardim,  Capela  de  Sao  Jose,  Pastinho,  Col6nia,  da  regional  do  Rio  de Areia,
Candimba do Orob6, Camisao do Orob6, e o patrolamento e encascalhamento
da via de acesso da fazenda Rio Vermelho ate o Canta Galo.  ROMILDO DOS
SANTOS  apresentou  tres  indicae6es  verbais:   1.  Que  o  SAAE  providencie  a
desobstrugao  da  rua  Nova  da  Saude  e  a  rua  do  Meio,  ambas  no  Distrito  de
Guaibim;  2.  Que a Secretaria de  lnfraestrutura providencie  melhoramentos nas
ruas  do  Loteamento  Nova  Argentina,  assim  como  no  Jardim  Michele  I  e  11,  no
Distrito de Guaibim;  3.  Que a Secretaria de  lnfraestrutura  realize o calgamento
na  rua da Torre,  no Distrito de Guaibim.  BERTOLINO JUNIOR apresentou dez
indicae6es verbais:  1. Que a Secretaria Municipal de Educaeao envide esforgos
para  implantar o espaeo da  sala de leitura  nos distritos de Guaibim e de Serra
9rande; 2. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens
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e   a   hora   que   acontecefa   o   melhoramento   nas   estradas   das   seguintes
comunidades:  Gameleira,  Tres Jueranas, Vila  Boa  Esperanea,  Belo ate a  Boa
Vista   e   Serra   do   Frio;   3.   Que   a   Secretaria   de   lnfraestrutura   providencie
melhoramentos  na  rede  de  esgoto  das  casas  populares  do  loteamento  Novo
Horizonte; 4.  Que a Secretaria de lnfraestrutura realize a limpeza e capina das
ruas das casas populares e dos apartamentos do loteamento Novo Horizonte; 5.
Que a Secrefaria de lnfraestrutura realize, em cafater de urgencia, a limpeza e
capina ao redor da dnica quadra de esportes do loteamento Tio Virginio; 6. Que
o Prefeito, atraves de sua secretaria competente, erie urn ntlmero 0800 para que
alguem  atenda,  com  o  objetivo  de  atender a  comunidade  nas  solicitag6es  de
coleta de entulho; 7. Que a Secretaria de lnfraestrutura realize a manuteneao da
iluminagao  pi]blica  na  comunidade  da  Serra  do  Frio;  8.  Que  a  Secretaria  de
Sadde envide esfongos para,  em  cafater de urgencia,  providenciar a aquisigao
de   ambulancias   para   nosso   municipio;   9.   Que   a   Secretaria   Municipal   de
Promogao Social  informe a esta Casa quando ira  retomar com o programa de
distribuigao  de  cestas  basicas  para  a  comunidade  mais  carente;   10.  Que  a
Secretaria  Municipal  de  Administragao  que  destine  Guardas  Civis  Municipais
para auxiliar,  ordenar e oferecer seguranpe aos agentes de tfansito nos locais
cruciais e de maior movimentagao do transito onde esta mais dificil de se fazer
essa organizagao. 0 Sr.  Presidente informou que as indicag6es serao enviadas
aos seus respectivos destinos.  Finda a periodo do  PEQUENO  EXPEDIENTE o
Presidente anunciou  a ORDEM  DO  DIA apresentando em  pauta as seguintes
materias..  Projeto  de  Le.i  n°  2012025`  que  "Considera  de  Utilidade  Pdblica  o
lnstituto   Quintas   Feministas  -   IQP,   de   autor.la   do  VereacloT   BEF`TOLINO
JUNIOR. 0 Sr. Presidente, conforme o art.114 do regimento interno, encaminha
a  materia  as  comiss6es  competentes  para  emissao  dos  pareceres  tecnicos.
Processo desta Casa,  Projeto de Lei n° 06/2025, que "Regu/amen fa fung6es de
Agente  de  Contrata?5o,   Pregoeiro,   Membro  da  Comiss5o  de  Contrata?5o,
Membro da Equipe de Apoio ao Agente de Contratagao,  Gestor de Contratos e
Fiscal de Contratos no ambito da  Prefeitura  Municipal de Valenga e da outras
prov/.denc/.as", de autoria do Poder Executivo. Ap6s confirmar o parecer favoravel
das comiss6es competentes, o Sr. Presidente, tendo em maos uma proposta de
emenda de autoria da Comissao de Justice e Redaeao, faz sua leitura: Emenda
Modificativa  renumerando os artigos de forma continua a partir do 7°.  Proposta
de   emenda   submetida   em   apreciaeao   e   votaeao,   que   foi   aprovada   par
unanimidade.  Projeto,  ja  emendado,  submetido em  votaeao,  que foi  aprovado
por unanimidade em segundo e ultimo turno,  e seguira como aut6grafo para a
sangao  do  Poder Executivo.  Processo desta  Casa,  Projeto de  Lei  n° 07/2025,
que "Altera  a  Lei  Municipal  n°  1.98512009,  que  `Cria o Conselho  Municipal  dos
Direitos da Mulher, Cria o Fundo Municipal da Politica e da outras providenciasa' ,
de   autoria   do   Poder   Executivo.   Ap6s   confirmar   o   parecer   favofavel   das
comiss6es competentes, o Sr. Presidente submeteu-a em apreciagao e votaeao,
que  foi  aprovado  por  unanimidade  em  primeiro  turno.  Processo  desta  Casa,
Projeto de Lei n° 09/2025 -Substitutivo, que "/nsfi.fLir. S;.sfema cte Esfaci.onamenf
Ro_tativo nas vias e logradouros especfficos para estabelecimentos
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permissao de livre parada de veiculos em frente e nas imediag6es dos templos
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apreciagao e votaeao, que foi aprovado por unanimidade em segundo e t]Itimo
tumo,  e seguifa  como aut6grafo para  a sangao do  Poder Executivo.  Processo
desta Casa, Projeto de Lei n° 19/2025, que "Disp6es sobre a criacao do "Banco
Municipal  de  Roupas  e  Agasalhost'  no  Municipio  de  Valenga,   e  d6  outras
prov/.denci.as",    de   autoria   do   Vereador   LUIZ   ANDRADE.    Submetido   em
apreciacao e votaeao, que foi aprovado por unanimidade em segundo e i]ltimo
turno,  e seguifa como aut6grafo para  a sancao do Poder Executivo.  Processo
desta  Casa,  Projeto  de  Lei  n°  17/2025,  que  "D/.sp6e  sobre  o  recoM/.mento,
registro  e  cadastramento   de   animals  de  grande   porte   soltos  nas  vias  e
logradouros  poblicos  do  municipio  de  Valen¢a,  e  da  outras  providencia§,  de
autoria do Vereador VALDIR0 0ITICICA. Submetido em apreciaeao e votaeao,
que foi aprovado por unanimidade em primeiro turno. 0 Sr.  Presidente submete
em apreciagao e votagao as proposig6es subscritas dos senhores vereadores,
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representantes   da   APAE-Valenga,   as   senhoras  Anita   Serbilla   e   Francilma
Coutinho,   no   dia   18   de   margo,   com   o  objetivo   de  explanar  sobre  o   Dia
lnternacional da Sindrome de Down, que ocorre em 21 de mango. Requerimento
n°  05/2025   de   autoria   do  Vereador   HILARINO   BARRETO   DOS   SANTOS
solicitando que o  Prefeito  Marcos  Medrado,  atrav6s de seu  setor competente,
encaminhe c6pia da Folha Salarial de Pessoal dos Cargos Comissionados com
suas respectivas fune6es.  VALDIRO OITICICA prop6s a aprovagao de  mogao
de aplausos aos jovens Gilvan Souza,  Murilo Soares e Raiza de Jesus, alunos
do Colegio Onildo Cristo,  Iocalizado no Orob6, que obtiveram suas aprovag6es
nos  cursos  de  Biologia  (UFRB),  Medicina  (UNEB)  e  Ciencias  Biol6gicas  (lF-
Baiano),   respectivamente,   sendo   motivo   de   grande   orgulho   para   Valence.
HILARINO  BARRETO  DOS SANTOS prop6s a aprovagao de Moeao de Pesar
pelo passamento eterno da Sra. Maria Helena Sarmento, fato ocorrido no dia 26
de fevereiro e sepultada no dia 27 do mss em fluxo, no cemiterio local. Todas as
proposie6es foram aprovadas por unanimidade.  Finda a ORDEM  DO  DIA o Sr.
Presidente   anunciou    o   periodo   do   GRANDE    EXPEDIENTE   dedicado   a
comenfarios   gerais,   franqueando   a    palavra.    HILARINO    BARRETO    DOS
SANTOS referindo-se a uma situacao que considerou grave que foi a dispensa
mais cedo (ontem) dos alunos devido a falta de merenda escolar, e que hoje foi
informado  de  que  nao  have fa  aula  pelo  mesmo  motivo.   De  acordo  com  o
vereador,  a causa desse problema e a falta de planejamento, e ele destacou a
necessidade urgente de a Secretaria de Educagao revisar todo o planejamento
feito para garantir que a merenda nao falte nas escolas. "Comegaram as at//as
ontem, sabemos que h6 ajustes sendo feitos, mas estamos aqui para cobrar que,   r
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militares da reserva para conhece-Ios e fazer os ajustes para dar inicio nas aulas
das escolas com serviap dos monitores e coordenadores da parte militar. 0 Sr.
Presidente  verificando  nao  haver  mais  quem  queira  fazer  uso  da  palavra  no
periodo  do  GRANDE  EXPEDIENTE,  o  finalizou,  e  ap6s  agradecer  ao  ptlblico
presente  e  aos  Vereadores   pelo   born  andamento  dos  trabalhos,   declarou
encerrada a sessao.  Do que para constar,  Eu, AECIO  FLAVIO SILVA SOUSA,
Analista Legislativo, Lavrej a presente Ata, que, ap6s aprovada, sera assinada e
encaminhada a publicag€o po Diario Oficial da Camara Municipal de Valenga.
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